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MeTanpeomeTHaa onuMmnuana «Illxkosnsl PocaTroma»

VBa)xaeMblH yYaCTHHK OJIHMIITHAN 1!

Trl BMeCTE CO CBOEM KOMaH/I0M Ha IPYIIOBOM 3Tare OJUMINAIAbI pa3oupacs
¢ moHsiTueM Jorapudma. Tenepb HacTaNO BpeMsi TOpadOTaTh CAMOCTOSTENBHO.

Tebe HEOOXOOUMO TOMBITATHCA PEUIUTh HE MEHEee JBYX U3 YeThIpeX
MPEUIOKEHHBIX 3aJaHui, npuueM 3ananue 1 HeoOXOIUMO pelnTh 00sI3aTeNbHO.
Ha BpimosHeHWe 3alaHuil WHIUBUAYAIbHOTO Typa Tebe maétcs 30 MHUHYT.
Brinonusii 3ajanue Ha TUCTE U HE 3a0yAb MOANUCATh HA3BaHUE CBOEH KOMAaH/IbI, a
takxke cBou @MO u knacc. Beau 3anucu TOJIBKO CHHEN PYUYKOU.

[Tocnie BBIMONMHEHMS 3aJaHUM Thl UMECIIb MPABO J1aTh Ha IMPOBEPKY CBOM
pelIeHUsI TOJbKO OJHOMY YYAaCTHUKY CBO€W KOMaHzwl. [IpoBepsrommuii mmeet
MpaBO BHECTH HW3MEHEHHS B TBOIO palboTy 3eneHoil pyuxoil. I[Ipoepsironuii
JOJKEH TOCIIe MPOBEPKHU BHU3Y CTpaHullbl Hanucath cBou O O. BaxxHO NOMHUTS,
YTO OJIMH YYaCTHUK KOMaH]Ibl UMEET MPaBO MPOBEPUTH TOJIBKO OJHY palboTYy.

II Typ. HEOUBHOYAJIbHb1H.
3amaHue.

3aganme 1. Pemn npumepst:
a) log,128 =?

0) logy(32+32) =?

B) logyp151 =7

3ananue 2. Kak HayuyuTh Ipyroro 4ejaoBeKa pelaTh TAKAE 3a0aHus?
Hanumu, kak Obl Thl Hay4wsl JpYroro 4eJOBEKAa BBINOJHATh 3aJaHus,
AHAJIOTHUYHBIE TEM, YTO ThI peman B 3agaHuu 1.

3apanme 3. [Ipuaymaii cBoe 3aaHre, aHATOTUYHOE JTIOOOMY U3 T€X, UTO Thl
pemian B 3aganuu 1.

3ananue 4. Kak HayyuTh Jpyroro 4eJIOBEKa IPHUIYMBIBATh 3aJIaHMS,
QHAJIOTWMYHBIC TE€M, 4TO Thl peman B 3amaHud 1?7 Hanumm maremMatuyeckue

PEKOMEHAAUN OJId YIaCTHUKA U3 I[perﬁ KOMaH/bI.

Yoauu!



